

В ГОСУДАРСТВЕННОЕ ИЗДАТЕЛЬСТВО
КОМИССАРУ ПО РАСПРЕДЕЛЕНИЮ БУМАГИ

20 января 1920 г.

На Ваше отношение от 9 января за № 133 честь имеем уведомить, что газета «Рабочий Край» выходит в количестве 10 000 экз. ежедневно. Иваново-Вознесенская губ. и прилегающий к нему рабочий район, обслуживаемый газетой, являются оплотом революции и занимают второе место после Москвы и третье после Петрограда. Такое стеснение бумагою с Вашей стороны Ив.-Вознесенской губ. не заслуживает оправдания. Тов. Ленин в личной беседе с редактором газеты (Председателем ЧКП, членом Губисполкома и ВЦИК) т. Воронским прямо поразился, что для такого важного центра, как Ив.-Вознесенск, газета издается в таком количестве, и дал указание, что здесь, в Ив.-Вознесенске, газета должна быть поставлена по образцу столичных газет, следовательно, снабжена должна быть бумагою не в пример общепринятых Вами положений.

В случае давлений с Вашей стороны в смысле снабжения бумагою нашей газеты мы обратимся лично и непосредственно к т. Ленину для принятия соответствующих мер.

Редактор *А. Воронский*
Секретарь *Мих. Артамонов*
Зав. конторой *И. Киселев*».

Резолюция: «Справки? К сведению. Выписать ордер на февраль-март на 1000 пуд. на газеты всей губернии. 27.I.20.

К. Шведчиков